ch& 177 2ol tizbalo] Gem A AAZH )
3 W] Polg Faofet.




oF TT

@ 73 ® 8V3

® 1043

@ 6V3
@ 9+/3



08 71383} ZFo] /B = 90° 91 AABC &} A
12} 2Ha<l Al 7He] AH2ted-& o]-8-5ke] A
AtZe BDFH & TH=3ith |, DACEG

9] glo|& stoizt,

]

a = cm?

(&)




23 Zo] JArZEe ABCD © WHo] ¢ A P 7t 9tk PC =
242cm , PD = 3V2cm @ o, x2 —y2 9] % —8—7

A =D
Y 3v/2em

/
T /

\ /

N 1
y P2




i

ohe a3}t Zo] A zZHzE ABC 9 A §8 ZHzE 21202 sh=
HE10] Wol&E §,, S, S3BF kAL S = 10mem? , So = 15mcm? &
o, S5 9] gt2 otof=t.

ol

A
Y

Ss



R Al

52

rlo

7—]_3_?

A

@ sin0° =0, sin90° = 1

1
@ sin60° = cos 30° = 2
® cos0° =1, cos90° =0

@ tan0° =0, tan45° =1
3 tan 60° = 2sin 60°



ohe 47199 Yolg Faha? A
@ 7v2cm? @ 7vV3cm? 2cem\_ 135°
® 8v2cm? @ 8+3cm? B ~-16cm--""

® 942 cm?



& 19olA OM = ON 4 o, &4

ore AL

® OA=0C
® CN=BM

3 AM = OM

@ AM =BM

~ ~~
@ 5.0ptAB = 5.0ptCD



A We] Zol7} Z4ZF 13¢m , 13em , 10ecm ¢ ©]%5

9.

stz

=

%ol

N

cm



10. oF3 233 22 AABC O] HolE F5hd?

@ 246 @ 126 ® 86
146
— ® 24



= o

11. ohg 24 2 P 7HAC 918
,AB=3,CD =59 1, DP + PB 9| %3}

Fa5hodal,

12, AC = 15
C

o

=
1

B



12, ohg 237 2ol 5 A ¢ RS

o, A F22 Wolg F-stofzt

o KeN
HARE




13. 0°<A<90°Y I, tanA = =2+l 3t} sinA x cos A & FL2?

[S28 )

8 10 12 14 16
Dy @5 @5 &5 05



14.

B
oo
I

U N | =




= < —
o
o
SN
M
o m
— o
—
o N
g o
B o_x_
RU M- =r
=5 o
o & i
U ﬂo o
T T
e oT wr
[
e}
O_D Nluﬂ o
N3

15. o

®y=x+1

3

3

@y

® y=2x+1

= V3x+1



16. SHiL 7EL Apolo] £3 5 A% A, B o] A2} Q. A2
919 A Gohieln g 29 Tl SPeA, 7 A%
A, B Aol 2] A2 Fofoler,

]

Al
80\'@ J
100m
N0/
%
D 20v21m @ 20v23m ® 21v21m

@ 21v23m ® 22421m



17. & 139 AABC oA AACH Ed|2] Ado|=?

@ 2(2+ V3+ V6) @ 22+ V24 V7)
@ 23+ V3+ V7) @ 2(2+ V3 + V7)
® 22+ V3-V7)



18. t5 ™A x 9 ZolE FolH?

D 442 @ 443 ® 445 @ 447 ® 411



19. of2 387 22 HPAPAFP A LA = 120°, AB = 6em, BC = 8cm
o o, 244 BD 9] ZolE 57

A D

® 2+31cm @ 2433cm ® 2+v35cm
@ 2437cm ® 24/39cm



20.

o2 IHA /B = 70°, OM = ON ¢
o, L/MON ©] 37]& stofzt. (g, L MON
2 0AMON 9] Y] Zfo]tt)




21. & 2™olA PA, PB = € 0 9 H4lolL, OA =3 & uj, AB 9

dol=?

PQ

D V3 @ 243 3 343 @ 43 3 543



o

)
%

oF
B

o

i1
oL

& 2w o] &

22. o

ol

=

N

olJ
B
il

H|

® 242 B 342 @ 42 ® 52

D V2



23.

D 63

@ 73

B 83

@ 93

G 1043



24.

t}S oA AABC 9] HolE a}o]
2},

@D 24+4v3 @ 24+8V3

® 48 + 43 @ 48 +8+V3

G 48 + 16V3

8
{
|

\

B



25. the T9T 2ol €0 9 AF AB 9 F BYNA T WA 9
0 919 A P o4 12 FHo] Btk e 247 C, D 2w @ o,
£COD €] 2718 Fsfoiet.

2L

'V

AC



